

*****Прокуратурой города-героя 20 августа 2014 года в Приморский районный суд г.Новороссийска направлено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего новороссийца по обвинению в незаконном приобретении и хранении синтетического наркотика в значительном размере (ч.1 ст.228 УК РФ).**

*****Подросток, которому к моменту направления уголовного дела в суд исполнилось 17 лет, является потребителем наркотических средств. 23 июня нынешнего года он уже был осужден Приморским райсудом за незаконное приобретение и хранение наркосредства в крупном размере, то есть за более тяжкое преступление, предусмотренное ч.2 ст.228 УК РФ. Тогда суд с учетом несовершеннолетнего возраста подсудимого не стал лишать его свободы и назначил три года условно с испытательным сроком два года.**

*****Увы, несовершеннолетний не встал на путь исправления, а продолжал употреблять наркотики, с которыми и был задержан во дворе многоэтажного дома по ул.Анапское шоссе г.Новороссийска. Теперь впереди новые судебные слушания и новое наказание, причем, уже с учетом совокупности преступлений.**